

「原色/作物ウイルス病事典」

正誤表

訂正箇所	誤	正
iv 4行目		荒井 啓(追記)
vi 5行目		キャベツ(347) (追記)
図版2 9.	写真No.9	写真No.7
図版3 8.	(鳥山)	(井上(忠))
図版10 見出	特用作物	食用作物
図版32 5.	(井上(成))	(井上(成)・亀谷)
図版32 6.	(亀谷)	(井上(成))
図版36 4.	CMMVによる花の小型化と退色	CMMVによる花の小型化と退色(健全花は濃赤色)(追記)
図版51 4.	(柳瀬・寺井)	(寺井・柳瀬)
p119 9行目	はタバコ	タバコ
p119 12行目	アサガオナ	アサガオ
p164 15行目	モザクウイルス	モザイクウイルス
p226 12行目	モザイクウルス	モザイクウイルス
p244 2行目	lespedwza	lespedeza
p287 2行目	キク斑紋ウイルス	キク微斑ウイルス
p358 5行目	図版72~73	(削除)
p415 10行目	Potato virus X	Potato virus X(PVX)(追記)
p678 5行目	タバコ葉巻ウイルス	タバコ巻葉ウイルス
p698 10行目	テンサイえそ性	ビートえそ性
p707 11行目	(6)	6(太字)
p708 1行目	(7)	7(太字)
p726 左17行目		226(追記)
p726 左20行目	アルファルファモザイクウイルス	(削除)
p727 右1行目	キク斑紋ウイルス	(削除)
p727 右2行目		287(追記)
p728 右26行目		164(追記)
p728 右28行目	ズッキーニ黄斑モザイクウイルス	(削除)
p729 左34行目	タバコ葉巻ウイルス	(削除)
p729 左35行目		678(追記)
p729 右14行目	テンサイえそ性葉脈黄化ウイルス	(削除)
p730 左24行目		698 (追記)